

市委理论学习中心组 举行第五十二次集体学习

邓群策主持 朱健作研讨发言

■本报记者 陈润

本报讯 11月26日下午，市委书记邓群策主持市委理论学习中心组第五十二次集体学习，围绕“学习贯彻党的十九届五中全会精神”进行学习研讨交流，开展了生态文明建设专题讲座。省生态环境厅党组书记、厅长邓立佳应邀作生态文明建设专题讲座。市委副书记、市长朱健参加并作研讨发言。

邓群策强调，要以高度的政治自觉深入学习领会党的十九届五中全会精神，认真抓好贯彻落实，切实在学深悟透中更好把握方向、把握规律、把握发展的主动权，切实把学习成果转化转化为谋划发展的正确思路、促进发展的政策举措和解决问题的实际能力，奋力推动衡阳在全面建设社会主义现代化国家新征程中走在前列。

邓群策强调，要充分认清新发展阶段的形势变化，从形势判断中明晰方向，认清“大变局”，树牢“新理念”，把握“大机遇”，全力以赴办好衡阳的事，实现高质量发展，奋力谱写新时代坚持和发展中国特色社会主义的衡阳新篇章。要全面落实新发展阶段的战略构想，紧紧围绕“一体两翼”发展战略，着力打造区域性先进制造业中心，提升城市颜值、气质和内涵，在新的起点上推动高质量发展，创造高品质生活、实现高能效治理。要深刻领会新发展阶段的目标任务，找准衡阳在新发展格局中的功能、定位，牢牢把握扩大内需这个战略基点，提升创新能力实现科技自立自强，加快推动产业链供应链优化升级，着力推进农业农村现代化，自觉全面融入新发展格局。要坚决担起新发展

阶段的使命责任，切实提升领导干部的识变之智、应变之法、求变之能，以实干实绩推动衡阳社会主义现代化建设迈上新台阶、开创新局面。

会上，朱健等其他中心组成员围绕“学习贯彻党的十九届五中全会精神”，结合各自工作实际，畅谈了学习的认识和体会，并提出了下一步贯彻落实的思考和建议。朱健在发言中表示，要把学习贯彻党的十九届五中全会精神，与落实党的十八大以来习近平总书记对湖南的系列重要讲话指示要求结合起来，学思悟；与担负起习近平总书记赋予湖南的新时代使命任务结合起来，系统谋；与抓好衡阳当前经济社会发展各项具体工作结合起来，抓落实。集聚智慧编制好“十四五”规划，集中精力办好衡阳自己的事，以衡阳一地一城的高质量发展为全省全局发展增光添彩。

就深入学习贯彻习近平生态文明思想，邓群策强调，要坚持不懈用习近平生态文明思想武装头脑、指导工作，自觉走生态优先、绿色发展的新路子，在推动长江经济带发展中彰显省域副中心城市担当作为。要进一步落细落实工作举措，切实增强做好生态环保工作的针对性和实效性。坚持系统治理、源头治理，打好蓝天碧水净土保卫战；努力把生态环境保护与“一体两翼”发展战略实施、“十四五”规划编制等结合起来，推动经济结构转型升级，切实推动经济高质量发展和生态环境高水平保护。要全面加强党对生态文明建设的领导，促进形成上下联动、联防联控的工作格局，切实增强做好生态环保工作的协同化和系统化，共同守护好衡阳的青山碧水。

“衡阳茶油”香飘博鳌国际美食文化论坛

七大主题活动精彩演绎，吸引了全世界的“目光”

■本报记者 许珂

本报讯 观美食、做美食；品茶油、论茶油……11月26日，第四届博鳌国际美食文化论坛暨首届衡阳茶油博鳌论坛在海南博鳌拉开帷幕。“衡阳茶油”的精彩演绎吸引了全世界的“目光”。

近年来，市委、市政府将油茶产业建设作为头等大事，坚持把加快油茶产业发展作为“一把手”工程和推进乡村振兴战略的重大产业项目来抓，提出了打造“中国油茶第一强市”的战略目标。截至目前，衡阳油茶种植面积达444.56万亩，年产茶油超过5万吨，油茶一二三产业产值接近190亿元，位列

全国前茅。

为积极推动衡阳油茶全产业发展，此次“衡阳茶油”与博鳌国际美食文化论坛强强联手，以“高端茶油在衡阳”为主题，以“做旺三产”为着力点，举办“衡阳茶油博鳌论坛”“衡阳茶油‘金茶花美食’全国烹饪艺术大赛”“衡阳茶油产品采购对接会”“衡阳茶油产品展览(兼直播带货)”“高端茶油在衡阳—衡阳茶油品牌发布会”“粤菜之鲜，茶油之美—衡阳茶油‘金茶花美食’品鉴晚宴”、海南博鳌“衡阳茶油美食节”音乐会等七大主题活动。

在“衡阳茶油‘金茶花美食’全国烹饪艺术大赛”上，来自全国各地的100多位厨师施展各自绝活，使用衡阳茶油来烹

饪食物。甘肃厨师薛先平是第一次使用衡阳茶油来红烧羊肉，味道厚重的西北羊肉遇到清爽的衡阳茶油，碰撞出的“火花”令专家评委赞不绝口。外地厨师们评价说，无论油炸、清炒还是冷作，用衡阳茶油烹饪出来的菜肴都色泽鲜艳、口味清爽。尤其是清真菜、淮扬菜、粤菜等口味清淡的菜系，用上衡阳茶油更是绝配。

江苏省烹饪协会副会长徐颖宏表示，“好的厨品需要好的原料、好的调料、好的油。油爆虾是江苏的传统菜，这次使用衡阳的茶油爆炒后，感觉就不一样。与其它油相比，茶油环保、绿色，而且口感好、营养更有保障，今后我们会向业界推荐多用衡阳茶油。”

省级节水型城市验收反馈会召开

衡阳通过 省节水型城市考核

■王丹

本报讯 11月26日下午，我市省级节水型城市验收反馈会召开。省验收考核组一致认为，我市各项创建指标达到省级节水型城市考核要求，通过省节水型城市考核。

11月25日至26日，由省住建厅、省发改委、省建筑设计院组成的省级创建节水型城市验收考核组分2队，深入市水利局、市水务集团、陆家新屋、衡州小学、东洲岛、耒水以北滨江风光带、湖南工学院等考核点进行现场考核，全面了解我市创建省级节水型城市工作情况。

长期以来，我市十分重视城市供水节水和水资源管理、地下水保护方面的法规建设，制定健全了一系列供水、节水管理制度和政府规范性文件。

2018年至2020年，全市共投入节水项目建设资金4000多万元，相继建设了一批改善水生态环境、雨水收集、再生水利用设施等节水项目。2018年、2019年市城区万元地区生产总值(GDP)用水量为全国值的30%左右。城市非常规水资源利用年增长率达13.39%；建成区雨污分流排水管道覆盖率达71%以上；城市污水处理率达96%以上；城市供水管网漏损率低于10%，控制在《城市供水管网漏损控制及评定标准》规定的修正指标范围内。截至目前，全市共有15个小区获得“湖南省节水型小区”称号。

在意见反馈总结会上，省验收考核组对我市创建省级节水型城市取得的成效给予了高度评价。并指出，衡阳市要结合实际，进一步强化市级节水主管部门的机构职能和组织建设，明确节水相关数据统计工作，加强再生水利用建设，提高水资源利用率，推进城市雨、污管网的建设和城市雨水的综合利用，推动省级节水型企业、单位、小区的创建工作，抓好节水宣传教育，持续开展节水宣传周等活动，提高公众参与节水的积极性、主动性。

市公安局： 爱国拥军 喜获殊荣

■本报记者 姚永军 通讯员 李钢彪

本报讯 25日上午，湖南省第十届双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会传出喜讯，衡阳市公安局荣获“湖南省爱国拥军模范单位”殊荣。

市公安局党委高度重视爱国拥军工

作，将其列入党委会重要议程定期研究部署，全力做好征兵政审、军转干部安置、拥军优属等各项工作。每年元旦、国庆、春节和重大活动，该局均会举行升国旗仪式，表达对祖国的热爱之情。每年“八一”前夕，举行军转干部代表座谈会，共同欢庆建军节，慰问军转干部，征询他们

的意见建议，为他们解决后顾之忧。每年均妥善接受安置好部队转业干部，组织他们参加学习培训，尽快完成从军人到警察的转变。还经常组织民警前往罗荣桓元帅纪念馆、夏明翰烈士故居、市革命烈士纪念馆等场所举行缅怀先烈活动，开展爱国主义教育。

添几缕书香 献一份力量

我市“全民终身学习活动周”启动

■谢丹

本报讯 11月26日，2020年衡阳市“全民终身学习活动周”在衡山启动。启动仪式上，还公布了全市评选出来的10个“百姓学习之星”，8个“学习团队”，7个“学习型家庭”，6个“终身学习活动品牌”。

启动仪式在衡山县景贤小学举

行，衡山县“全民终身学习活动周”同步拉开帷幕。今年我市“全民终身学习活动周”以“全民智学，助力‘双战双赢’”为主题，活动将持续到12月初。其间，全市各县(市)区将广泛开展社区教育大讲坛、科普教育、爱国主义教育、志愿者进社区、兴趣爱好和生活知识讲座以及未成年人素质教育等活动。

据悉，举办“全民终身学习活动周”是贯彻落实习近平总书记“构建服务全民终身学习的教育体系”重要指示精神的有力举措，也是倡导全民终身学习理念、建设“人人皆学、处处能学、时时可学”的学习型社会的必然要求。全市干部群众积极投身全民终身学习活动，为我市实施“一体两翼”发展战略添几缕书香、献一份力量。